

硬核暖企 番禺成立企业招商服务总队

16个镇街企业招商服务大队揭牌



■4月28日,番禺区企业招商服务总队挂牌成立。
新快报记者 毕志毅/摄

新快报讯 记者谢源源 通讯员番宣报道 4月28日,广州市番禺区企业招商服务总队及镇街企业招商服务大队举办揭牌活动,番禺区16个镇街企业招商服务大队揭牌活动同步举办。这是番禺区全面深化招商引资和企业服务机制改革的一项重要举措。

据介绍,通过成立镇街企业招商服务大队,强化镇街招商引资和企业服务的属地责任,并实施“多劳多得”的财政激励政策(按招商引资和企业服务的工作效果相应给予镇街财政支持和奖励),目的是让镇街

真正以“主人翁”的角色运用区、镇街两级资源,及时为项目和企业提供面对面、零距离的贴心服务,解决企业招商服务“最后一公里”问题。

在企业招商服务新机制下,企业办事更便捷。企业可通过镇街大队专窗或政企互动综合平台等线上、线下渠道,十分便捷地享受一站式、全流程“贴心”服务(借助政企互动综合平台,企业可以反映问题和诉求,可以获得便捷的金融服务,也可以了解招商引资、产业发展等各类信息)。在企业招商服务机制改革构思的过程中,番禺区发改局主动

协调金融机构进园区开展银企对接,有效为企业解决资金问题。

据了解,在番禺区企业招商服务总队揭牌活动举办前,番禺区招商部门已按总体方案的要求,组织区相关部门、镇街就近期落户项目需协调解决问题开展周密服务,并取得了较好成效。

番禺区工商联常务副主席、南村总商会会长王锦荣表示,番禺区成立企业招商服务总队,体现了政府对企业的服务改革,使企业能够将主力放在进军市场、做好产品上,给予了企业信心。

研发经费投入强度从1.85%到3.46% 南沙自贸区挂牌五年财政科技投入57.2亿

新快报讯 记者林钢威 通讯员余丽颖报道 4月28日,中国(广东)自由贸易试验区广州南沙新区片区挂牌五周年科技创新成果发布会在南沙举行。据介绍,五年来,南沙区建立健全创新发展机制,着力优化创新发展环境,财政科技投入合计57.2亿元,其中2019年达到22.5亿元,为2015年的4.23倍。2018年南沙研发经费投入强度达到3.46%,位居全市第二。研发经费投入强度(R&D/GDP)从1.85%提升到3.46%,南沙只用了短短五年时间。

研发经费投入强度 从1.85%提升到3.46%

据介绍,自贸区挂牌以来,南沙区GDP年均增速达到10.4%,在这背后,科技创新成为南沙创新驱动发展的重要支撑点。五年来,南沙聚焦海洋科学、装备制造、人工智能等领域重点发力,培育集聚各类创新主体,推动产业高质量发展。

截至目前,南沙建成各类创新平台331个,为自贸区挂牌时的3.41倍,其中市级以上企业研发机构占比77.34%,省级新型研发机构总数达到13家,占据全市1/5。五年来,南沙区累计申请专利33277件,年均增长52.8%,专利授权17275件,年均增长49.6%。

“自贸区挂牌前,南沙只是广州一个以工业为主的经济开发区,而今正努力建设成为粤港澳大湾区国际科技创新中心重要承载区、广深港澳科技创新走廊枢纽节点。这是南沙推动创新驱动发展的过程中被赋予的机遇。”南沙区常务副区长谢明表示。据悉,南沙的研发经费投入强度从2014年的

1.85%稳步上升至2018年的3.46%,五年间实现了跨越式发展。

正在打开更广阔的 粤港澳科技合作空间

近年来,粤港产业深度合作园、庆盛科技创新产业基地等重点区块规划在南沙加快实施,人才、物资、信息等科创要素流动联通,正在打开更广阔的粤港澳科技合作空间。

2006年在南沙成立的粤港台合资企业广东晶科电子股份有限公司,专注于LED研发制造的高科技企业,实现了香港科大技术成果在珠三角的市场化。在过去十多年间,该企业的员工规模从几十人发展至1050人,产值从几百万元增至11.5亿元。

科技服务体系持续优化 去年财政科技投入22.5亿元

优化创新生态环境,是南沙自贸区推动科技创新发展的着力点。五年来,南沙区财政科技投入合计57.2亿元,其中2019年达到22.5亿元,为2015年的4.23倍。与此同时,南沙建立了“1+1+10+N”产业政策体系,出台《广州南沙新区(自贸片区)促进科技创新产业发展扶持办法》《广州南沙新区(自贸片区)知识产权促进和保护办法》《促进人工智能产业发展扶持办法》等多项精准扶持政策,推动科技创新全链条协同发展。

据了解,目前南沙自贸区已集聚国家级高层次人才47名,广州市高层次人才及产业发展和创新人才980名,南沙区高端领军人才和骨干人才7256名,相较2016年总量增长5.5倍。

黄埔知识产权保护联盟成立 将“快”拳打击侵犯知识产权违法行为

新快报讯 记者李应华 通讯员钟飞兴报道 近日,广州市黄埔知识产权保护联盟揭牌成立,该联盟将是行业首个政企联合的知识产权保护联盟,也是黄埔区、广州开发区对构建全区知识产权大保护格局,营造区内法治化、国际化一流营商环境的探索。

该联盟发起成员单位包括该区的检察院、知识产权局、公安分局及宝洁、美赞臣、龙沙、百济神州、赛默飞、视源、玛氏箭牌、百事、安利、蓝月亮、和记黄埔、京信通信、卡尔蔡司、多益网络、鹿山、金发科技等16家行业领军企业。

联盟倡议书提出,联盟将发挥三个主要作用。通过设立大数据中心,搭建线索移送平台,运用大数据分析,发挥集成优势,打击侵犯知识产权行为;建立知识产权保护标准,畅通交流并强化监督,促进企业间知识产权创造、运用合作,并探索多元化化解知识产权权属及侵权纠纷;召集知识产权专家咨询委员会,研究知识产权及专业技术问题,为知识产权保护及整体创新竞争力提升出谋划策。

未来,联盟将联合该区相关执法单位及区内企业,通过设立大数据中心,搭建信息存储及分析平台,不断健全重点企业和重点市场知识产权保护直通车机制,搭建快速响应及立案通道,“快”拳打击侵犯知识产权的违法犯罪行为,将联盟建设成可复制推广的示范模式。

严正声明

近期本公司发现有不法分子假冒本公司名义对外从事非法活动,为维护本公司的合法权益,广州市银岭物业管理有限公司、股东罗丽端郑重声明如下:

一、广州市银岭物业管理有限公司的公章、财务专用章从未遗失,一直由公司保管和使用。

二、广州市银岭物业管理有限公司的营业执照从未遗失,一直由公司保管和使用。

三、股东罗丽端没有通知任何人召开股东会,也没有收到任何股东向罗丽端提出召开股东会的提议;股东罗丽端没有收到任何2020年3月30日召开股东会的通知。

四、任何人等假冒公司名义,报失公章、财务专用章、营业执照的行为都是对公司利益的侵害,公司和股东将依法追究其经济和刑事责任。

特此声明!

声明人:广州市银岭物业管理有限公司

罗丽端

2020年4月29日